

市委第二巡察组向市国资委党委 反馈巡察情况

根据市委关于巡察工作的统一部署，2022年3月8日下午，市委第二巡察组巡察市国资委党委反馈会议召开。会前，市委第二巡察组组长张艳主持召开与市国资委党委主要负责人的见面会，反馈巡察意见，市纪委监委、市委巡察办主任、市委巡察工作领导小组成员石春祥传达了市委书记听取首轮巡察情况汇报会议上的讲话精神，国资委党委副书记、主任张翔代表市国资委党委签收反馈意见。会上，张艳同志代表市委巡察组反馈巡察意见，石春祥同志对做好巡察整改工作提出要求，国资委党委副书记、主任张翔同志主持会议并表态发言。

市委第二巡察组副组长，市国资委党委领导班子成员出席会议，国资委机关中层以上干部、国资委监管企业党政主要负责人等列席会议。

张艳同志在反馈会上指出，从巡察情况看，市国资委党委能够坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，贯彻落实中央和省市委关于国有企业监督管理的方针政策

和决策部署，较好地履行出资人职责，坚持和加强党对国有企业的集中统一领导，管党治党力度不断加大，党风廉政建设取得阶段性成果。但通过巡察，也发现了一些问题：学习贯彻不到位，履行出资人职责、监管国有资产有差距，落实国有企业全面深化改革、推进治理体系和治理能力现代化不够有力，贯彻习近平总书记关于“防范化解重大风险”重要论述不到位；党委落实全面从严治党主体责任不够有力，推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展不到位；执行党内政治制度不严格，党建引领作用发挥有差距，执行选人用人规定不严谨，为企业、为职工服务意识不强。

市纪委监委、市委巡察办主任、市委巡察工作领导小组成员石春祥同志代表市委巡视工作领导小组就落实巡视整改提出明确要求。强调要强化政治担当，扎实做好巡察“后半篇文章”。要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述，把巡察整改作为一项重要政治任务，提高政治站位，压实整改责任，落实整改要求，把巡察整改融入日常工作，融入深化改革，融入全面从严治党，融入班子队伍建设。要坚持“当下改”和“长久立”相结合，运用系统观念抓好巡察整改和成果运用，以整改成效促进本部门本单位各项工作的

高质量发展。要巩固整改成果，集中整改结束后，持续推进，举一反三，推动巡察整改常态化长效化。

国资委党委副书记、主任张翔表示将切实提高政治站位，增强做好巡视整改工作的责任感和紧迫感，压实责任，建立并实施“台账式管理”和销号制落实制度，个性问题对号入座，落实到人，立行立改，对共性问题进行分类汇总、逐项梳理归类，明确整改内容、整改目标、责任主体和整改时限，强化跟踪督办，确保件件有落实，事事有回音。在抓好集中整改的同时，要举一反三，深刻反思、认真剖析问题产生的深层次原因，找准体制机制上的“症结”，建立长效机制，坚持标本兼治，加强制度建设，切实把落实整改作为改进作风、促进工作、推动发展的实际行动。